

# 推动阿富汗和平稳定发展 支持阿人民开创美好未来

## ——习近平主席向第三次阿富汗邻国外长会发表书面致辞引发多国人士共鸣

新华社北京4月1日电 国家主席习近平3月31日向第三次阿富汗邻国外长会发表书面致辞。多国专家学者表示,阿富汗实现和平、稳定、发展、繁荣是全体阿富汗人民的期盼,也符合地区国家和国际社会共同利益,习近平主席的重要致辞为阿富汗邻国协调合作机制注入强劲动力。

乌兹别克斯坦塔什干国立大学副教授肖阿兹姆·索扎马诺夫说,习近平主席在向第三次阿富汗邻国外长会书面致辞中强调,阿富汗邻国要各尽所能,凝聚共识,协调配合,支持阿富汗人民开创美好未来,具有重要现实意义,为阿邻国协调合作机制注入强劲动力。索扎马诺夫表示,在解决阿富汗问题过程中,中国秉持人类命运共同体理念和“阿人主导、阿人所有”原则,劝和促谈,发挥了重要作用,广受阿邻国欢迎和称赞。阿富汗国防大学退休教授阿卜杜

勒·加法尔说,他感谢习近平主席在致辞中强调阿富汗邻国要支持阿富汗人民开创美好未来。主办第三次阿邻国外长会是中国支持阿人民的最新举措。他说,中国一贯尊重阿主权、独立、领土完整,尽力帮助阿实现和平、稳定和发展。中国政府和人民在阿问题上长期以来都是言行一致,同时,阿人民目睹了西方国家阿政策的“双标”。

阿富汗《喀布尔时报》评论员赛义德·纳吉布拉·海德里指出,中国长期以来支持阿富汗实现和平与安全,此次由中国主办的阿邻国外长会是一个新的机遇,可以鼓励阿富汗邻国增加投资,帮助受贫困问题困扰的阿富汗走向光明的未来。

哈萨克斯坦“社会工程”基金会中国问题专家穆卡诺夫说,中国高规格主办第三次阿邻国外长会,体现出中国倡导阿邻国发挥建设性作用的立场和中国对维护地区安全稳定负责任

担当。中国在阿富汗问题上积极贡献力量,是中方倡导构建人类命运共同体的生动案例和具体体现。中国在阿富汗问题上的主张,有助于实现阿民族和解和国内团结,也有助于探索符合阿自身国情、顺应时代的治理模式。

巴基斯坦前驻阿富汗大使鲁斯塔姆·沙阿·莫赫曼德说,习近平主席在致辞中提出的主张非常重要,阿实现安全与稳定对各方都有利,阿邻国应加强合作,扩大对阿富汗的支持。巴基斯坦将努力帮助阿恢复经济建设。

印度尼西亚智库亚洲创新中心主席班邦·苏尔约诺说,阿重建和发展有助于周边地区稳定,有助于防止和打击恐怖主义。上海合作组织、伊斯兰合作组织以及阿邻国更熟悉和理解阿富汗的需求,地区合作应在阿重建中发挥重要作用,期待阿邻国不断鼓励和支持阿参与地区合作以推动经济发展。

卡塔尔文化中心研究部主任纳迪娅·阿勒穆迪哈克说,美军撤出后阿百废待兴,遭受苦难的阿富汗人民应得到国际社会帮助。只要有国际社会的帮助,阿人民实现重建美好家园的愿望就不会遥远。

莫斯科国立国际关系学院国际研究所首席研究员安德烈·卡赞采夫说,中国对维护中亚地区和平与发展发挥很大作用。中国支持阿富汗实现民族和解,通过经济合作方式促进地区稳定,推动各方加深理解、寻求共同方案。

华侨大学世界文明对话研究中心主任黄日涵说,阿富汗局势稳定不仅有助于其自身发展,也有助于周边国家营造良好的地区环境。阿邻国和国际社会给予阿更多政治、经济等方面的支持非常重要,帮助阿实现战后重建、促进阿经济复苏将有利于地区和国际局势的稳定。

# 拜登宣布美国史上最大规模战略石油储备释放计划



这是3月31日在美国弗吉尼亚州阿灵顿拍摄的一处加油站。美国总统拜登3月31日宣布,未来6个月将从美国战略石油储备中每天释放100万桶石油、累计释放1.8亿桶,以应对目前供应短缺、油价高企的局面,并称这是美国史上最大规模的石油储备释放。 新华社记者 刘杰 摄

# 韩国空军两架教练机坠毁 机上4人遇难

新华社首尔4月1日电(记者杜白羽 孙一然)据韩联社1日报道,韩国空军两架KT-1教练机当天下午在庆尚南道泗川市上空发生事故并坠毁,两架飞机上4人全部遇难。

韩联社援引当地消防部门消息说,据推测,事故原因为两架教练机在飞行时相撞。

报道说,坠毁现场附近有民宅,尚无地面人员伤亡报告。消防部门已紧急出动两架直升机、14部车辆和35名工作人员赶赴当地实施救援。事故具体情况和原因正在进一步调查中。

# 推动凝聚支持阿富汗和平重建的国际共识

## ——专家解读习近平主席向第三次阿富汗邻国外长会发表书面致辞

3月31日,第三次阿富汗邻国外长会在安徽屯溪召开。国家主席习近平31日向会议发表书面致辞,倡导阿富汗邻国要各尽所能,凝聚共识,协调配合,为各方形成合力、帮助阿富汗实现长治久安指引方向,为阿富汗邻国协调合作机制注入了强劲动力。

### “山水相连、休戚与共”

“大家是命运共同体,也是安全共同体。关键时刻应该共同发挥作用,共同维护比金子还珍贵的和平稳定。”

2021年9月17日,习近平主席在上海合作组织和集体安全条约组织成员国领导人阿富汗问题联合峰会上提出3点意见建议:推动阿富汗局势尽快平稳过渡;同阿富汗开展接触对话;帮助阿

富汗人民渡过难关。此次阿富汗邻国外长会上,习近平主席更以“山水相连、休戚与共”形容各国同阿富汗的关系。

分析人士认为,随着阿富汗临时政府上台、外国军队撤出,阿富汗迎来了实现民族和解、构建包容性政府的窗口期。此次外长会在阿富汗由乱及治的关键时期举行,时机特殊,意义重大。

邻国外长会之外,中方还主持召开“阿富汗邻国+阿富汗”外长对话以及阿富汗问题“中美俄+”磋商机制会议。

### “亲仁善邻,国之宝也”

致辞中,习近平主席重申中方立场:中国一贯尊重阿富汗的主权、独立、领土完整,致力于支持阿富汗实现和平稳定发展。

阿富汗形势剧变以来,中方同阿富汗有关方面保持接触,积极推动国际协调,帮助阿富汗维稳防乱。目前,中方已向阿富汗提供了价值约3亿元人民币的人道援助,包括粮食、医药、疫苗等,自去年8月以来陆续运抵并交付,并按排36架次包机进口阿松子。

分析人士指出,阿富汗邻国协调合作机制自去年9月创立以来,有效发挥邻国优势,为阿富汗局势平稳过渡发挥了建设性作用。中国积极推动机制的形成运作,用行动彰显了负责任大国的担当风范。

### “凝聚共识,协调配合”

“阿富汗邻国要各尽所能,凝聚共识,协调配合,支持阿富汗人民开创美好

未来。”习近平主席在书面致辞中指出。

此次与会各方达成八个方面共识,包括支持阿富汗人民自主决定国家命运,支持阿经济社会发展,反对制裁和施压等。针对美国通过国内法令将阿富汗资产任意分配甚至据为己有,致使阿富汗人道主义危机加剧,与会各方一致敦促美西方切实履行对阿富汗重建发展首要责任,尽快归还阿富汗人民财产,反对在阿制造乱局、祸害地区的图谋。

“在阿富汗百业待兴的关键时期,个别国家的行为对阿富汗人民是极不负责任的。此次会议对外发出了阿富汗邻国正义的呼声。”中国俄罗斯东欧中亚学会会长李永全说。

据新华社北京4月1日电

# 俄公布参与美在乌军事生物计划人员名单

据新华社莫斯科4月1日电(记者耿鹏宇)俄军辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫3月31日公布了参与美国在乌克兰境内军事生物计划的人员名单。俄方认为,这些人员及其活动信息表明美军事部门及其承包商参与了美国防部在乌克兰境内的军事生物计划。

基里洛夫当天在俄国防部网站发布的视频上说,这份名单上的关键人物之一——罗伯特·波普是美国国防部减少威胁局工作人员及美国“减少威胁合作计划”负责人。正是他提出在乌克兰建立“特别危险微生物中央储藏库”。在发给乌克兰卫生部门负责人的一封信中,波普强调要派美国专家进入乌克兰的生物实验室,并提出组建微生物储藏库。

据基里洛夫介绍,在美国国防部减少威胁局驻乌克兰办公室负责人乔安娜·温特兰的直接监督下,美国的“UP-4”“UP-6”“UP-8”计划研究致命病原体,包括炭疽杆菌、克里米亚-刚果出血热病毒、钩端螺旋体。

基里洛夫还提到由利彭科特领导的美国博莱克·威奇公司乌克兰分部,指出该公司自2008年以来一直为美国防部在“研究潜在危险生物制剂”计划框架下工作,这个框架下的数个计划中包括研究乌克兰北部节肢动物的立克次氏体和蝉传脑炎病毒病的“UP-1”计划。

# 西班牙通胀率创37年来新高



3月31日,人们在西班牙马德里的商店内买菜。根据西班牙统计局(INE)3月30日公布的初步数据,西班牙3月通货膨胀率已攀升至9.8%,为37年来的最高水平。 新华社发

# 朝阳组建三个专班助企帮农保市场

(上接第一版) 朝阳市工信局与交通运输局一道,开通了应急工业生物物资“绿色通道”,共为146户有需求的企业发放通行证1918张,有效缓解了部分企业物流不畅问题。

作为农产品产销大市,为将疫情影响降到最低,确保“菜篮子”产品产得出、运得走、供得上,朝阳市靶向发力,市农业农村局组建农业物资与农产品保供专班,印制重点物资运输通行证3万个,随时发放给有需求的承运企业或生产经营单位,通过开放“绿色通道”,在交通出入口优先查验、优先放行相关车辆。

建立信息共享机制。市、县同步建立工作联系机制,及时解决产、销、运信息不对称问题,同时加强与商务、

发改等部门横向联系,协调解决农产品外销过程中遇到的难题;建立“农资和农产品保供服务热线”,及时受理、解决农民和农事企业反映的问题;公布农产品销售信息,建立蔬菜保供基地43个,基地日产量蔬菜1000多吨,确定宏发公司、柏慧燕都、凌源宏瑞、建平天勤、双塔勒得利等企业为肉蛋供应保障企业,在朝阳市农业农村局官方网站上公布基地和种子货源信息等。

畅通销售渠道。指导各地建立“经纪人+村干部+合作社+基地”直接对接的销售模式,采取“点对点”方式联系销售和运输,通过电话、微信洽谈好价格和数量,收货货车在经过检查、消杀后停靠在路旁,菜农负责称重装箱,驾驶员不下车,菜农装车后货

车直接运至目的地,全程“无接触”。群众生产生活物资供应和价格稳定直接关系到人民群众切身利益,事关朝阳全市抗疫大局。朝阳市商务局成立生活必需品供应保障专班,全市商务系统统筹资源,形成合力,全力以赴做好生活必需品市场保供。

建立保障机制,形成集产、储、供、配于一体的生活必需品综合供应体系,签订市、县两级“稳价格、增库存、保货源”生活必需品保供协议67份,通过三级处置管理,与全市全部社区建立“四个一”工作机制,绘制网格化保供图,切实解决末端配送问题。

制发《关于加强朝阳市应急生活物资保供车辆通行证管理的通知》,截至4月1日,共对92家企业发放通行

证313张。在高速口设立保供服务站,持有通行证的运输车辆抵达后,待货物装卸完成,由监管人员监督驶离,实现一人一车全程闭环管理。

强化市场监测。市、县两级生活必需品保供专班,对朝阳市签订保供协议的批发市场、超市、果蔬店供应及价格等情况进行全面摸排,检查保供企业103家次。生活必需品持续供应天数符合国家规定标准,具备应对短期风险能力。

与此同时,朝阳市通过鼓励零售实体、电商平台开展网上订购、线下配送,实现无接触式配送,减少人员接触和聚集。北票市等部分区域启动线上购物群,扫码进群即可购物,下单后由商超每日定时定点配送,做好“最后一公里”和末端物资配送工作。

# 科威特城穆巴拉克市场发生火灾



3月31日,消防员在科威特首都科威特城的穆巴拉克市场灭火。当日,科威特城著名的穆巴拉克市场发生火灾,已造成14人受伤。 新华社发

# 研究人员公布首个完整人类基因组序列

据新华社洛杉矶3月31日电(记者谭晶晶)美国研究人员领衔的科研团队3月31日公布了首个完整、无间隙的人类基因组序列。与这项重大成果相关的6篇论文当天发表在美国《科学》杂志上。

由美国国家人类基因组研究所、加利福尼亚大学圣克鲁斯分校、华盛顿大学等机构研究人员领衔的国际科研团队“端到端粒联盟”完成这项研究。美国国家人类基因组研究所一份公报中表示,人类基因组含有约30亿个DNA(脱氧核糖核酸)碱基对,完成这些碱基对的完整、无间隙测序对于了解人类基因组变异全谱、掌握基因对某些疾病的影响至关重要。

公报说,对完整人类基因组序列的分析将显著增加科学家对人类染色体的认识,从而开辟新的研究方向。这有助于解答关于染色体如何分离、分裂等生物学基本问题。研究团队还利用完整的人类基因组序列发现了超过200万个额外的基因变异,这些研究为622个与医学相关的基因提供了更准确的基因变异信息。

美国国家人类基因组研究所所长埃里克·格林表示,完成完整的人类基因组序列是一项重要科学成就,为了解人类DNA提供了首个全面视角。这些最基本的信息将增进对人类基因组所有细微功能差别的了解,促进对人类疾病的基因研究。

# 《自然资源行政处罚决定书》送达公告

刘萍(210211XXXXXXXXXX22): 你在未办理合法用地手续的情况下,于2016年9月擅自在大连市甘井子区大连湾街道宋家村占地建设厂房项目的行为,违反了《中华人民共和国土地管理法》第二条、第四条和第四十四条的规定,根据《中华人民共和国土地管理法》第七十七条的规定,本机关对你个人作出《自然资源行政处罚决定书》,对你个人作出如下行政处罚: 没收在非法占用的5002平方米符合土地利用总体规划的农用地上建设的5002平方米建筑物和其他设施。 现依法向你公告送达《自然资源行政处罚决定书》(大自然资源监罚字[2022]第004号)。你应当自公告之日起30日内到本机关领取该决定书,逾期不领取即视为送达。 本决定自送达时发生法律效力。如不服本处罚决定,可在收到本行政处罚决定书之日起六十日内依法向大连市人民政府申请复议,也可以六个月内向大连铁路运输法院起诉。 (联系地址:大连市中山区中青街158号,电话:0411-39805508,联系人:王永峻、田笛) 特此公告

大连市自然资源局 2022年4月2日

# 遗失声明

辽宁谷雨荣耀企业管理投资(集团)有限公司(辽)JZ安许证字[2021]019390安全生产许可证副本丢失作废。